



我市累计接受救灾捐赠资金 2440.76 万元

抗震救灾款物审计未见异常

晚报讯(记者 刘善新)“我市的捐赠款物是否完全用到了抗震救灾中去呢?”近日,市审计局对市县(市、区)级民政局、财政局、红十字会、慈善总会等部门筹集、管理、拨付、结存抗震救灾捐赠款物情况进行了三次跟踪审计。审计中未发现挤占挪用、贪污、私分救灾款物等问题。

5·12汶川地震发生后,社会各界踊跃捐款,市慈善总会、市红十字会等单位迅速组织开展了向地震灾区捐赠款物的活动。经审计,截至7月18日,全市累计接受救灾捐赠资金2440.76万元,其中财政性资金1250万元;捐赠资金1190.76万元,即民政部门941.55万元、市红十字会

182.21万元、市慈善总会67万元;救灾捐赠资金总支出2002.63万元,其中财政性资金支出1250万元,全部用于四川过渡安置房建设;救灾捐款支出752.63万元,即上交省民政厅686.42万元、省红十字会46.21万元、省慈善总会20万元;救灾捐赠资金结余438.13万元。捐赠物资折价总额

74.51万元,已上交省民政厅39.02万元、省红十字会18.94万元;捐赠物资结余16.55万元。另有一批未折价物资,主要有粮食、食品、饮用水、帐篷等物资,均已及时运往灾区。

审计结果表明,我市各级地方政府高度重视抗震救灾捐赠的组织发动工作,强化了捐赠款物的接受管理工

作。市、县两级民政部门、慈善总会、红十字会等单位积极主动做好接受捐赠款物工作,管理比较规范、拨付手续完备,做到了专人负责、专款专用,捐赠款物统计工作及时,对所接受的捐赠款物实行每日上报制度,未发现挤占挪用、私分、侵吞等现象。

敬告读者

8月1日,《鹤壁日报》将迎来50岁华诞。为纪念这个特殊的日子,回馈广大读者和社会各界对《鹤壁日报》的支持和厚爱,鹤壁日报社将于7月31日晚8时,在新区新世纪广场举办回馈读者戏曲晚会。届时,著名豫剧表演艺术家金不换将率市豫剧团倾情演出传统经典剧目《打金枝》(全本戏)。诚邀广大读者前往观看。

鹤壁日报社

今日看点

买车票去北京上海 请出示身份证

▲2版/鹤壁新闻

北京奥运会开幕式 六大猜想

▲5版/奥运专版

招商

焦作市新趣苏打水 诚招浚县、淇县代理商, 电话:3971381。

总值班 刘春有
 编辑 郭红艳



奥运圣火 安阳传递

7月28日,第177号奥运火炬手黄芳传递圣火。

当日上午,2008北京奥运圣火火炬传递活动在安阳市东区举行,208名奥运火炬手参加了当天的火炬传递仪式,其中包括来自我市的多名奥运火炬手。

安阳站是奥运火炬传递在我省境内的第四站,也是最后一站,此前已成功在我省郑州、开封、洛阳进行传递。

7月29日,奥运火炬计划在河北省境内继续传递。

晚报记者 黄乾 摄

奥运圣火结束安阳站传递

新华社河南安阳7月28日电(记者 张兴军)28日上午10时,奥运圣火结束了在河南安阳的传递,由此也为“祥云”在河南境内的旅程画上了句号。

当天9时44分许,安阳市最后一棒火炬手、大豆蛋白纤维发明人李官奇手持“祥云”,跑进安阳市外国语学校田径场,点燃了圣火盆。现场顿时鼓乐齐鸣,一片沸腾;看台上的观众挥舞着各色彩旗,高喊口号,“祝福北京!”“祝福奥运!”

在简短的收火仪式后,奥运火种被引回火种盒。至此,奥运圣火在安阳市和河南省的传递宣告结束。

安阳市市长张笑东表示,通过古都安阳之旅,“祥云”将更加光彩夺目;因为

奥运火炬的传递,安阳也将更加和谐。奥运圣火安阳站传递以安阳市党政综合楼为起点,途经中华路、文明大道、永明路、紫薇大道、灯塔路,最后到达终点安阳市外国语学校,全程5.9公里,共有208名火炬手参与传递。

25日至28日,奥运圣火先后在河南省的郑州、开封、洛阳、安阳传递。29日,奥运圣火传递北上至河北省,继续“祥云”的和谐之旅。

鹤壁市职工教育中心 成人高等教育超市
 本市就学 国家承认 电子注册
 专业类别:师范类、理工类、医学类、经管类、文史类
 2683370 2627488 3313370
 13939220118 13849232078

市第一人民医院眼科(新区)
 准分子激光治疗仪治疗近视、散光
 暑假期间学生优惠200元
 咨询热线:3331338 3331330

西门子助听器
 专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。
 咨询热线:3338033 2696466
 地址:山城区朝霞街市第一人民医院对面西50米

中国驰名商标 国家免检产品
黄酒之源 会稽山
 地址:新区黄河路中段(鹤翔西区北门外)
 电话:2180887 15939207770